Trường CĐ CNTT Tp Hồ Chí Minh                    

      PHÒNG QUẢN LÍ ĐÀO TẠO                            Tp Hồ Chí Minh, ngày 21 tháng 01 năm 2013

   THÔNG TIN CẦN BIẾT 

   KHI ĐĂNG KÍ HỌC LẠI TẠI HỌC KÌ 2/2012-2013

    ĐỐI VỚI SV CĐ CHÍNH QUI KHÓA 10,11 & CÁC KHÓA 8,9, LIÊN  THÔNG 5,6
  (Do cần thêm thời gian để đáp ứng việc SV tiếp tục đăng kí học lại - Thời gian đăng kí  học lại và nộp học phí có điều chỉnh - Thông báo này thay thế Thông báo ngày 10/01/2013 - Yêu cầu SV cập nhật và thực hiện)

     Sinh viên đăng kí học lại cần lưu ý:

I, ĐỐI VỚI CAO ĐẲNG CÁC KHÓA 10,11 BAO GỒM CẢ CÁC LỚP ĐẶC BIỆT
     - Trước khi đăng kí học phần, SV cần đọc và hiểu các nội dung liên quan tại Qui định số 141/QĐ-CĐCNTT về đào tạo theo tín chỉ do Hiệu trưởng kí ngày 09/10/2012 (các Điều 15,16, 17 và 18 …) có đăng tại Website của Trường;          

     - Thời gian đăng kí học lại bao gồm cả việc điều chỉnh kết quả đã đăng kí cho cả 4 khoa (CNTT, ĐTVT, QTKD, TCNH) được gia hạn 01 tuần cho đến ngày:  26/01/2013, thực hiện đăng kí qua Website dkhp.itc.edu.vn;
     - Khi đăng kí, nếu gặp lỗi kĩ thuật không thực hiện được, SV liên hệ trực tiếp với Phòng QLĐT để được hướng dẫn;
     - Khi đăng kí học lại, kể cả đăng kí bổ sung, hoặc điều chỉnh, hoặc hủy kết quả đã đăng kí, SV cần thực hiện đúng thời gian ghi ở trên, nếu không đúng lịch SV sẽ không được giải quyết.
II, ĐỐI VỚI CAO ĐẲNG CÁC KHÓA 9, 8 và LT5,6
     - Khi đăng kí (kể cả bổ sung, điều chỉnh) trực tiếp tại P.QLĐT, cho đến ngày  26 /01/2013;
       Lưu ý:
                    + Đối với các học phần  học cùng SV khóa 10,11 - Học phí nộp 275.000đ/tín chỉ;
                    + Đối với các học phần  học không thông báo mở trong HK2/2012-2013, SV sẽ được đăng kí học vét - Học phí nộp 18.000đ/ tiết
III, HỌC PHÍ HỌC LẠI  

     - 275.000đ/tín chỉ - Mức thu này áp dụng cho cả SV các lớp đặc biệt, SV học lại của các lớp đặc biệt sẽ học cùng với SV các lớp bình thường;

     - Để có căn cứ số lượng SV đủ điều kiện mở lớp, SV phải nộp học phí ngay sau khi hoàn tất việc đăng kí học lại; SV nộp học phí tại Phòng Kế hoạch tài chính; 

     - Thời gian nộp học phí: Bắt đầu từ 08h00/28/01, kết thúc lúc 15h30 ngày 30/01/2013 - Sau thời hạn trên, các học phần chưa nộp học phí sẽ coi như SV không có nhu cầu học và dữ liệu đăng kí liên quan đến học phần chưa nộp học phí sẽ bị xóa; Các học phần không đủ số lượng mở lớp sẽ được hoàn trả  học phí đã nộp trong thời gian từ 31/01 đến 02/02/2013.

IV, NGÀY BẮT ĐẦU LÊN LỚP CÁC LỚP HỌC LẠI

     - SV cần xem kĩ TKB của lớp học phần do SV đăng kí học lại.

     - Cho đến ngày 21/01/2013, các lớp học phần đã có số lượng đăng kí từ 20 SV trở lên sẽ lên lớp theo TKB đã công bố khi đăng kí; Các lớp còn lại sẽ lên lớp chậm nhất vào ngày 28/01/2013, khi đủ số lượng mở lớp.
     Nội dung Thông tin này được đăng trên Website của Trường./. 

                                                                                        PHÒNG QUẢN LÍ ĐÀO TẠO 
